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Öne Çıkan Gelişmeler

İsrail ve İran’ın karşılıklı saldırıları durdurma sözü vermesi Orta
Doğu’da tansiyonu geçici olarak düşürse de, tarafların birbirini yeni
bir saldırı halinde çok daha sert karşılık vermekle tehdit etmesi
ateşkesin kırılgan kaldığını gösterdi. Yapay zeka cephesinde
OpenAI’ın Anthropic’ten yalnızca bir hafta sonra halka arz için gizli
başvuru yapması ve SpaceX halka arzına beklentilerin çok üzerinde
talep gelmesi, sektörde sermaye iştahının ve değerleme heyecanının
sürdüğünü ortaya koydu. Asya borsaları, yapay zeka hisselerine
talebin yeniden canlanmasıyla üç ayın en düşük seviyesinden
toparlanırken, Güney Kore’de çip hisseleri sert yükselişler kaydetti.
Makro tarafta ise BofA’nın ABD hisselerinde ayı piyasası işaretlerinin
arttığı uyarısı ve Citadel’in Fed’in yakın tarihte faiz artırmak zorunda
kalabileceği görüşü, güçlü istihdam verisinin ardından faiz
beklentilerinin yeniden yukarı kaydığını ve piyasalarda değerleme
tartışmalarının derinleştiğini gösterdi. Böylece yeni günde öne çıkan
başlıklar, Orta Doğu’da kırılgan ateşkes, yapay zeka tarafında süren
halka arz iştahı, Asya’da teknoloji hisselerinde toparlanma ve Fed’e
ilişkin daha şahin fiyatlama oldu.

Fiyatlamalar

Dolar endeksi %0,07 düşüşle 100,002 seviyesinden günü
tamamlarken, İsrail ve İran’ın karşılıklı saldırıları durdurma sözü
vermesi jeopolitik tarafta kısa vadeli bir rahatlama yarattı. USD/JPY
%0,07 düşüşle 160,173 seviyesine gerilerken, Japonya tarafında
müdahale riski gündemde kalmaya devam etti. EUR/USD %0,11
yükselişle 1,1534 seviyesine çıktı. Doların hafif geri çekilmesi pariteyi
destekledi. EUR/GBP %0,11 yükselişle 0,8646 seviyesinden günü
tamamladı. Euro tarafı sterline karşı sınırlı da olsa güç kazandı. Ons
altın %0,05 yükselişle 4.330 seviyesinden kapanırken, gümüş %0,65
artışla 68,02 seviyesine yükseldi. Değerli metallerde hareket sınırlı
kaldı ve piyasa jeopolitik başlıklardaki temkinli rahatlamaya rağmen
güvenli liman talebini tamamen bırakmadı. ABD 10 yıllık tahvil faizi
%4,56 seviyesine yükselirken, faiz tarafındaki baskının sürdüğü
görüldü. Brent petrol %1,69 düşüşle 96,41 seviyesinden günü
tamamlarken, ateşkes söylemlerinin etkisiyle risk primi bir miktar
geri çekildi. Hisse senedi tarafında S&P 500’ün %0,30, Nasdaq 100’ün
%1,58 yükselmesi ise teknoloji hisselerine ilginin yeniden
güçlendiğini ve Nasdaq’ın belirgin şekilde pozitif ayrıştığını gösterdi.

Ekonomik Takvim

Ekonomik takvimde bu hafta Euro Bölgesi faiz kararı öne çıkıyor.
Bununla birlikte jeopolitik gelişmelere ilişkin haber akışı da gündemin
en önemli başlıkları arasında yer almayı sürdürüyor.

Döviz kurları Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

USD/TRY 46,0999 0,04 1,71 17,39

EUR/TRY 53,1951 0,20 -0,32 18,87

EUR/USD 1,1534 0,12 -1,99 1,10

GBP/USD 1,3340 0,19 -1,79 -1,37

EUR/GBP 0,8647 -0,08 -0,21 -2,46

USD/JPY 160,160 -0,03 -1,84 -9,72

Tahvil
Bileşik 

Faiz (%)

Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

TR 10 Yıllık 34,8 0,22 1,24 4,03

TR 2 Yıllık 43,7 0,39 3,04 1,04

ABD 10 Yıllık 4,55 0,00 0,19 1,47

ABD 5 Yıllık 4,28 0,00 0,27 4,59

ABD 2 Yıllık 4,16 0,00 0,27 3,64

Endeksler Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

BIST100 13861 1,22 -7,98 46,11

BIST30 15729 1,38 -8,59 49,23

XBANK 16261 3,61 -7,45 24,55

XUSIN 18178 0,05 -5,62 48,67

S&P500 7406 0,30 0,09 23,31

NASDAQ 25930 0,86 -1,21 32,35

DOW JONES 50786 -0,16 2,37 18,77

DAX 24616 -0,58 1,14 1,83

FTSE 100 10373 0,05 1,37 17,45

CAC 40 8199 -0,23 1,07 5,23

NIKKEI 225 64025 2,02 4,16 71,51

Vadeli 

Endeskler
Kapanış

Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

S&P 500 Vadeli 7416 0,33 0,29 19,67

Nasdaq Vadeli 29454,8 0,70 1,12 30,96

Dax Vadeli 24303 -0,07 8,38 24,03

Emtia Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

Altın 4330 0,09 -8,51 30,27

Gümüş 68,2 0,15 -20,65 85,77

Brent Petrol 94,3 -1,34 -8,17 38,74



Uluslararası Piyasalar Beklentilerimiz

2026 yıl sonu politika faizi beklentileri

Güncel oran Yıl sonu beklentisi Artış/indirim miktarı (baz puan)

%3,50-3,75 %3,88 +25

%2 %2,60 +60

%3,75 %4,22 +47

Fed

BOE

ECB
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Döviz piyasaları – ABD Başkanı Donald Trump’ın ateşkes çağrısından sonra İran ve İsrail karşılıklı saldırıları geçici olarak
durdurduklarını açıkladı. Son günlerde taraflar füze ve hava saldırıları düzenlemiş, İsrail İran’daki bazı askeri ve
petrokimya hedeflerini vururken İran da İsrail’e füze saldırıları yapmıştı. Hem İsrail hem İran tarafında sert açıklamalar
devam ediyor. İsrailli askeri yetkililer operasyonlara gerektiği sürece devam etmeye hazır olduklarını belirtirken, İranlı
kaynaklar da çatışmanın uzaması halinde ABD çıkarlarının da hedef alınabileceğini söyledi. Trump ayrıca İranlı
müzakerecilerin tüm temel maddelerde taviz vermeye hazır olduğunu iddia etti ve anlaşma sağlanması halinde petrol
fiyatlarının sert şekilde düşeceğini belirtti.

Buna karşılık İran cephesinden farklı mesajlar geldi. İranlı yetkililer ABD’nin taslak anlaşmaya ilişkin son değişikliklerini
reddetti. Al Jazeera üzerinden yapılan açıklamalarda yaptırımların kaldırılacağına dair garanti verilmeden ve
dondurulmuş İran varlıkları serbest bırakılmadan herhangi bir ateşkes veya anlaşmanın mümkün olmadığı vurgulandı. Bu
durum iki taraf arasındaki görüş ayrılıklarının hala sürdüğünü ortaya koydu. EUR/USD bu gelişmeler ışığında haftanın ilk
işlem gününü dengeli bir seyirde tamamladı.

Salı gününe geldiğimizde uluslararası döviz piyasaları ekonomik takvimde önemli verilerin yokluğunda Orta Doğu
kaynaklı haber başlıkları ile yön bulmaya devam edecek. Yarın ABD’de Mayıs ayı enflasyonu, Perşembe günü ise ECB
faiz kararı öne çıkıyor. Piyasalarda öne çıkan beklenti ABD’de aylık enflasyonun enerji fiyatları nedeniyle yeniden güçlü
geleceği, çekirdek enflasyonun ise hizmet sektörü ve kira kalemleri nedeniyle yapışkan kalacağı yönünde. Ayrıca tüketici
enflasyon beklentileri hala yüksek seyrediyor. New York Fed’in mayıs anketinde kısa vadeli enflasyon beklentisi %3,5
civarında kalırken, Michigan Üniversitesi’nin anketinde bir yıllık beklenti %4,8’e yükseldi. Bu durum Amerikan
tüketicisinin fiyat baskılarının kalıcı olabileceğini düşündüğünü ortaya koymakta.

EUR/USD

Kaynak: Tradingview
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Bu hafta yapılacak ECB toplantısında mevduat faizinin 25 baz puan artırılarak %2,25’e çıkarılmasını bekliyoruz.
ECB’nin bu adımla enflasyon beklentilerini kontrol altında tutma mesajı vereceğini, ancak piyasaların hâlihazırda
fiyatladığı ölçünün ötesinde çok şahin bir duruş sergilemeyeceğini düşünüyoruz. 2022 enerji krizindekine benzer agresif
bir sıkılaşma döngüsü için henüz yeterli koşullar oluşmuş görünmüyor. Bu nedenle ECB’nin daha sınırlı ve sembolik faiz
artışlarıyla ilerlemesi olası görünüyor. Bununla birlikte enerji fiyatları ve jeopolitik riskler nedeniyle şahin risklerin
sürdüğünü, enflasyon tahminlerinin yukarı, büyüme beklentilerinin ise aşağı yönlü revize edilebileceğini
değerlendiriyoruz.

ECB’nin faiz artırımının eurodaki kayıpları sınırlayabileceğini düşünsek de piyasa odağının ağırlıklı olarak güçlü ABD
ekonomisi ve Fed kaynaklı şahin risklerde kalmasını bekliyoruz. Bu nedenle EUR/USD’de ABD istihdam verisi sonrası
başlayan düşüşün bir süre daha kademeli şekilde devam edebileceğini değerlendiriyoruz. 1,1400-1,1500 bandını kritik
destek bölgesi olarak izliyor, bu seviyelere yaklaşılması halinde haber akışına bağlı olarak euroya geçiş stratejilerini
yeniden değerlendirebileceğimizi düşünüyoruz. Bununla birlikte şahin Fed riski nedeniyle bu bölgenin aşağı kırılması
ihtimalini de tamamen dışlamıyoruz. GBP/USD’de de benzer bir yaklaşıma sahibiz. Burada 1,3000-1,3200 bölgesini
önemli bir destek olarak takip ediyor, içinde bulunduğumuz düşüşün söz konusu bölge ve yakın çevresinde denge
bulabileceğini değerlendiriyoruz.

Değerli metaller – ABD’den gelen güçlü istihdam verileri ve Orta Doğu’daki jeopolitik belirsizlikler değerli metaller
üzerinde ciddi bir baskı yarattı. Gümüş fiyatları mart ayından bu yana görülen en düşük seviyelere inerken, altın da 2026
yılı içerisindeki dip seviyelerini test etti. Fed’e yönelik şahin beklentilerin etkisiyle satış baskısının kısa vadede devam
edebileceğini değerlendiriyoruz. Bununla birlikte altın ve gümüşte yaşanan geri çekilmeleri orta vadeli görünüm
açısından alım fırsatı olarak görmeyi sürdürüyoruz. Bu kapsamda altında 4.100-4.300 dolar, gümüşte ise 61-65 dolar
aralığını önemli destek bölgeleri olarak izlemeye devam edeceğiz. Değerli metallerde geri çekilmelerin devamında
portföylerde bu varlık sınıfına verilen ağırlıkların kademeli şekilde artırılmasını tavsiye ederiz.

Gümüş

Kaynak: Tradingview
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ABD hisse senedi piyasaları – ABD hisse senetlerinde bu haftaya girerken tablo iki farklı yönü aynı anda taşıyor. Bir
yanda cuma günkü sert satışın ardından pazartesi gelen tepki alımı var. Nasdaq 100’ün %1,6 yükselmesi ve yarı iletken
hisselerindeki toparlanma, yapay zeka temasının tamamen dağılmadığını gösterdi. Diğer yanda ise güçlü istihdam verisi
sonrası Fed’in bu yıl yeniden faiz artırmak zorunda kalabileceği beklentisi masada kalmaya devam ediyor. Citadel bu
riskin yakın dönemde yükseldiğini söylerken, BofA da ABD hisselerinde ayı piyasası sinyallerinin çoğaldığını ve
yatırımcıların kar realizasyonunu düşünmesi gerektiğini savunuyor. İsrail ile İran’ın saldırıları azaltma sözü kısa vadede
rahatlama yarattı, petrol de buna eşlik ederek 94 dolar civarına çekildi, ancak ateşkesin kalıcılığı konusunda netlik yok.
Bizim beklentimiz, endeks genelinde yönün tamamen bozulmadığı ama fiyatlamanın artık ilkbahardaki kadar rahat
işlemediği yönünde. S&P 500’de yukarı alan tamamen kapanmış değil. Buna rağmen yeni ve güçlü bir hareket için artık
daha temiz makro zemin ve daha net jeopolitik rahatlama gerekiyor.

Teknoloji tarafında hikaye sürüyor, fakat piyasanın bu hikayeyi taşıma biçimi değişiyor. OpenAI’ın Anthropic’ten hemen
sonra halka arz için gizli başvuru yapması, SpaceX halka arzına da yaklaşık 150 milyar dolarlık talep gelmesi, yapay zeka
ve büyüme temalı varlıklara sermaye iştahının sürdüğünü gösteriyor. Buna karşılık Broadcom tarafında gördüğümüz zayıf
fiyat tepkisi, piyasanın artık yalnızca güçlü büyümeyi ödüllendirmediğini açık biçimde ortaya koydu. Güçlü AI talebi yeterli
olmuyor. Beklentinin daha da üzerine çıkan yönlendirme gerekiyor. Bu nedenle teknoloji içinde ayrışmanın derinleştiğini
düşünüyoruz. Son dönemde çok hızlı yükselen çip ve altyapı hisselerinde yeni giriş tarafında risk-getiri dengesi bozulmuş
durumda. Buna karşılık büyük ölçekli BT ve kurumsal yazılım tarafında daha savunulabilir alanlar görüyoruz. Microsoft,
Oracle ve ServiceNow burada öne çıkıyor. Microsoft’ta bulut ve yapay zeka gelirlerinin görünürlüğü güçlü. Oracle’da
bulut büyümesi hala hızlanma evresinde. ServiceNow’da kurumsal harcama görünümü daha dengeli. Bizim beklentimiz,
teknoloji temasının süreceği ama bunun daha dar bir liderlikle ve daha seçici fiyatlanacağı yönünde.

Bugün piyasa açısından asıl mesele yönün ne olduğu değil, hangi hisselerin bu zeminde daha sağlıklı taşınabildiği. ABD’de
önemli bilanço akışı yok. Bu da piyasayı daha fazla makro ve jeopolitik başlıklara bağlı bırakıyor. Güçlü istihdam sonrası
faiz artışı ihtimalinin yeniden konuşulması, değerleme tarafında baskıyı canlı tutuyor. Aynı anda petrolün sakinleşmesi ve
yapay zeka hisselerine talebin pazartesi yeniden canlanması, satışın tam anlamıyla paniğe dönüşmesini engelliyor. Bizim
genel piyasa görüşümüz temkinli iyimserlik. Piyasadan tamamen uzaklaşmayı doğru bulmuyoruz. Buna karşılık son
haftalardaki kadar rahat, geniş tabanlı ve özellikle teknoloji öncülüğünde agresif bir yükseliş beklemiyoruz. Elinde
pozisyonu bulunan yatırımcıların ana hikayesi güçlü hisseleri taşımaya devam etmesini makul buluyoruz. Yeni giriş
yapmak isteyen yatırımcılar için ise son dönemde çok prim yapmış isimlerden çok, daha dengeli fiyatlanan BT ve
kurumsal teknoloji hisseleri daha uygun görünüyor. Endeks tarafında kontrollü bir seyir, hisse tarafında ise daha belirgin
ayrışma bekliyoruz.

Nasdaq 100 En Çok Yükselen / Düşenler

Hisse Son Değişim(%) Hisse Son Değişim(%) Hisse Son Değişim(%) Hacim

Intel Corp 110,27 11,19 % Regeneron Pharmaceuticals 611,34 (3,79)% NVIDIA Corp 208,64 1,73 % 38.994.026

Micron Technology Inc 949,28 9,87 % Alnylam Pharmaceuticals 292,16 (3,59)% Intel Corp 110,27 11,19 % 36.268.376

Marvell Technology Inc 288,85 9,63 % Cintas Corp 173,65 (3,45)% Apple Inc 301,54 (1,89)% 23.182.591

KLA Corp 2108,06 9,27 % Thomson Reuters Corp 83,18 (3,32)% Marvell Technology Inc 288,85 9,63 % 22.659.191

Applied Materials Inc 492,17 8,64 % Axon Enterprise Inc 471,06 (3,10)% Micron Technology Inc 949,28 9,87 % 15.061.981

Lam Research Corp 324,45 6,98 % PDD Holdings Inc 82,62 (2,88)% Broadcom Inc 396,60 2,82 % 12.965.100

ASML Holding NV 1749,04 6,54 % DoorDash Inc 152,49 (2,75)% Amazon.com Inc 245,22 (0,33)% 12.754.186

Strategy Inc 127,20 5,61 % Adobe Inc 244,99 (2,57)% Tesla Inc 408,95 4,59 % 11.091.294

Sandisk Corp 1642,00 5,30 % Autodesk Inc 225,04 (2,14)% Microsoft Corp 411,74 (1,18)% 9.516.149

Monolithic Power Systems 1559,18 5,28 % Booking Holdings Inc 162,30 (2,13)% Netflix Inc 82,64 0,56 % 9.319.070

En Çok Yükselen En Çok Düşen Hacmi En Yüksek



5Kaynak: LSEG Datastream
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Tarih Saat Ülke Veri Beklenti Önceki
8.06.2026 09:00:00 Almanya Fabrika Siparişleri ( Aylık ) -2,00% 5,00%

8.06.2026 11:30:00 Euro Bölgesi Sentix Yatırımcı Güveni ( Aylık ) -14 -16,4

8.06.2026 18:00:00 ABD Tüketici Enflasyon Beklentileri ( Aylık ) * 3,64%

9.06.2026 09:00:00 Almanya Ticaret Dengesi ( Aylık ) 14.3b 14.3b

9.06.2026 09:00:00 Almanya Sanayi Üretimi ( Aylık ) 0,30% -0,70%

9.06.2026 15:15:00 ABD ADP İstihdam Değişimi ( Haftalık ) * 35.750k

9.06.2026 17:00:00 ABD Toptan Satış Envanterleri ( Aylık ) * 0,50%

10.06.2026 10:00:00 Türkiye Sanayi Üretimi ( Aylık ) * -0,80%

10.06.2026 10:00:00 Türkiye Perakende Satışlar ( Yıllık ) * 21,20%

10.06.2026 14:00:00 ABD MBA İpotek Başvuruları ( Haftalık ) * -2,50%

10.06.2026 15:30:00 ABD TÜFE ( Aylık ) 0,50% 0,60%

10.06.2026 15:30:00 ABD Çekirdek TÜFE ( Aylık ) 0,30% 0,40%

10.06.2026 15:30:00 ABD TÜFE ( Yıllık ) 4,20% 3,80%

10.06.2026 15:30:00 ABD Çekirdek TÜFE ( Yıllık ) 2,90% 2,80%

10.06.2026 15:30:00 ABD Reel Kazançlar * -0,20%

11.06.2026 14:00:00 Türkiye Faiz Kararı ( Aylık ) 37,00% 37,00%

11.06.2026 15:15:00 Euro Bölgesi Mevduat Oranı ( Aylık ) 2,25% 2,00%

11.06.2026 15:15:00 Euro Bölgesi Faiz Kararı ( Aylık ) 2,40% 2,15%

11.06.2026 15:30:00 ABD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları * 225k

11.06.2026 15:30:00 ABD Devam Enden İşsizlik Sigortası Başvuruları * 1777k

11.06.2026 15:30:00 ABD ÜFE ( Aylık ) 0,70% 1,40%

11.06.2026 15:30:00 ABD ÜFE ( Yıllık ) * 6,00%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Gayri Safi Yurt İçi Hasıla ( Aylık ) -0,20% 0,30%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Sanayi Üretimi ( Aylık ) 0,10% -0,20%

12.06.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Aylık ) -0,20% -0,20%

12.06.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Yıllık ) 2,60% 2,60%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere İmalat Üretimi ( Aylık ) -0,20% 1,20%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Hizmetler Endeksi ( Aylık ) -0,20% 0,30%

12.06.2026 11:30:00 İngiltere Enflasyon Beklentileri * 3,20%

12.06.2026 17:00:00 ABD Michigan Tüketici Beklentileri * 44,1

12.06.2026 17:00:00 ABD Michigan Enflasyon Beklentileri * 4,80%

Ekonomik Takvim

Şirket Adı Kodu Açıklanma Tarihi Saat Dönem Beklenti Şirket Beklentisi
Campbell's Company/The CPB US 8.06.2026 14:15 Q3 26 0,479

J M Smucker Co/The SJM US 9.06.2026 14:00 Q4 26 2,637

Casey's General Stores Inc CASY US 9.06.2026 Aft-mkt Q4 26 3,30

Oracle Corp ORCL US 10.06.2026 Aft-mkt Q4 26 1,974 1,98

Lennar Corp LEN US 11.06.2026 Aft-mkt Q2 26 1,242 1,10

Adobe Inc ADBE US 11.06.2026 Aft-mkt Q2 26 5,816 5,83

ABD'de Bu Hafta Açıklanacak Bilançolar



UYARI NOTU

Bu raporda yer alan bilgiler Burgan Yatırım Menkul Değerler A.Ş. (“Burgan Yatırım”) tarafından genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Burada
yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim
şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde, kişilerin risk ve getiri
tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir, herhangi bir yatırım aracının alım ya
da satımı için öneri niteliğinde yorumlanmamalıdır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak mali durumunuz, risk ve getiri beklentileriniz ile uyumlu olmayan yatırım kararları vermeniz
beklentilerinize uygun olmayan sonuçlar doğurabilir. Burada yapılan analizlere dayanarak yapılan yatırımlar zararla da sonuçlanabilir. Bu rapora
dayanarak yapılan herhangi bir yatırımın sonucu Müşteri’ye aittir. Bu sonuçlardan dolayı Burgan Yatırım ve çalışanları hiçbir sorumluluk
üstlenmemektedir. Bu raporda yer alan bilgiler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olmakla birlikte kesinlikleri ve doğrulukları
garanti edilmemektedir. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya doğru olmamasından, kullanılan kaynaklardaki hata ve eksik bilgilerden dolayı
doğabilecek zararlar konusunda Burgan Yatırım ve çalışanları herhangi bir sorumluluk kabul etmez. Raporda yer alan bilgiler Burgan Yatırım’ın yazılı
izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere ile paylaşılamaz.
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